
kgyelósek a magyar korona le­
ft lejétől 187(5. régéig. II.

speetruma..
Inapolyban már megkezdették
l- -tervezését, mely a magvai-
Ipolyi látogatásának viszonzása

lagyar Indulót szerzett Szakad!
Mithail pasa nagyvezérnek 
■ér az itteni knnsulátus utján 

el. hogy az ajánlást szívesen 
ii tegnap előtt adta át kézhez 
;ar n> .-jelent mii díszpéldányát 
xszultan egésségi állapota ja- 
Ereje kezd lassan visszatérni, 
uegjött és az álmatlanság nein 

lllapota azonban még mindig 
Izárkozott. szófukar, de azért 

n agvában egy gondolat, melv 
t >nusan foglalkoztatja őt. Nein 
^darabot játszottak előtte, me- 
e-zett. s melynek hallattára 
áléit. Midőn magához tért. e 

-vosának : -Tsehok tokundu“ 
ti. — Ezután ismét visszae- 
apotába. Teljes felgyógyulá- 
énvt nem kötnek.
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j-Palota község határába»
I :d kiterjedésű X adászi- 

g ■ ti /., csárda és az ehez ko- 
valamint a birtokon fekvő 

:rt 1S77. évi szeptember ho 
< • - _r fi fg villás után követ­
ét a::!at< k utján haszonbérbe

zánt.ékozék felhivatnak. misze- 
s :>:,«» frnvi bánatpénzzel ell»j

h- Ígérendő bérösszegnek
tisztán kiírásával. — " 
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Debreczen. febr. 7.
A békealkudozások, — miként előre 

jeleztük, — Szerbia és Montenegró feje­
delmeivel nem vezetik kellő eredményre 
a török portát. A békeajánlat pedig a 
porta részéről annyira igazi és őszinte, 
ltogv abban kétkedni még a rósz aka­
ratnak is alig lehet. De a szerb kormány, 
bár tudomásával bir annak, hogy a nép 
a háború újra kezdésétől idegen, annyira, 
hogy talán még csak sikeres védelemre 
való reményt sem lehet többé hozzá köt­
ni. még sem látszik hajlandónak arra. 
hogy biztosítékot nyújtson a török por­
tának a megkötendő béke érdekében. Sze­
retne lemondani, melyet Milán szívesen 
is elfogadna, de az uj kabinet tagjai nem 
éreznek magukban hajlandóságot arra 
nézve, hogy a gesztenyét Risztics urék 
számára a parázsból kikaparják.

„A kik a háborút kezdeményezték, 
végezzék be is azt,“ — mondják az uj 
kormányra kiszemelt konservative^ A 
fejedelem és Risztics-féle kormány min­
den biztosíték nélküli békét akar, oly- 
forraán, hogy Szerbia határai a háború 
előtti állapotba visszahelyeztctvén, a tö­
rökök takarodjanak ki a szerb területről, 
valósággal azon utógondolattal, hogy 
orosz háború esetén, lia ngv kívánja 
orosz ő felsége, azonnal fészkclödjenek 
és vagy egyenesen actióba lépjenek, vagy 
legalább átengedjék az oroszoknak azon 
fontos stratégiai pontokat, melyeket a tö­
rökök megszállva tartanak, de a melybe 
Törökország ellenei hatalmasan megvet­
hetnék lábaikat.

Minthogy tehát a szerbek a Péter- 
várról érkező sugalom szerint beszélnek, 
a békét létrehozni nem lehet, melynek 
okáért a törökök 15-én túl nagy valószí­
nűséggel ismét megkezdik az ellenséges­
kedést, mely eredményeiben nem lehet a 
szerbekre kedvező.

A montenegrói Nikita alkudozik ke­
ményen, hanem gondja van rá, hogy a 
békéhez olyan területi nagyobbodást kös­
sön, melyet a török porta semmikép sem 
adhat meg, hanem alkalmasint a Nizá- 
mokra fogja hízni a fenforgó per lctár- 
gvalását.

Romániának jutott a lvgcsalfább sze­
re]). Ez a, — szóval, Dákó-romániát a Ti­
száig nyujtóztatni ábrándozó álmos elem, 
legközelebb erős czáfolatot menesztett 
szét, hogy igy, meg amúgy ő nem szö­
vetkezett a muszkával, hanem csak meg­
alkudott, hogyha csakugyan betörnének 
a hatalmas birodalomba, hát ők ugyan 
engednének jó pénzért az oroszoknak 
mindenféle dolgokat, de háborús, véres 
cselekményekbe nem avatkoznának.

Na ezt ugyan mondás nélkül is el­
hiszi akárki, mert bizonyára az oroszok­
nak sem kell ám olyan podgyász, mely 
enni eszik akár 3 ember helyett is egy 
darab, de a jámbor mókán annyira csen­
des természettel bir, hogy a legelső 
ágyupukkanásnál „váj de mine“ kiáltás­
sal fut szét, és bebuvik egy egérlyukba 
is, ha hegyet, erdőt nem talál, mely 
igen kcdvencz helye e népfajnak olyan 
körülmények között, hol a puskának a 
lyukas végét szokták az ember felé 
fordítani, melv aztán emberben is, ál­
latban is kárt tehet. Ila tehát a há­
ború kitör, a román hadsereg hazabo- 
csáttatik, nem lehetvén azt eldugni olyan

helyre tömegestől, hol láthatatlan le­
gyen.

A konferentia befejeztével elszéledt 
hatalmak Becsbe kezdenek öszpontosulni, 
bog)' ott újból és egyctértőlcg valami 
olyast határozzanak, amely megerősítse, 
szorosabb kapocscsal fiizze össze a ha­
talmakat. De hát lehetséges-é ez? Igenis 
lehetséges mindaddig, mig szép, hízelgő 
szavak és mosoly játszák a szerepet, de 
mihelyest az enyém és tied kérdése kerül 
szönvegre. elpattognak az egyetértés 
kapcsai, és az érdek és haszonhajliászat 
nagyothallásra fogja utalni a mosolygó 
korifeusokat.

Azt már az oroszok sem tagadják 
többé, hogy annak a háborúnak ki kell 
ugyan törni; hanem hát localizálva lesz 
az. Ez a kifejezés jámbor mondatnak 
ugyan megjárja, de komoly hitelre nem 
talál.

Hogy is találhatna, hiszen már egy 
a keresztények védelmére kezdendő há­
borút az oroszok többé semmivel sem 
indokolhatnak, mert a törökök kormá­
nya és a jelenlegi szultán reform poli­
tikájában kétkedni nincs többé ok, és mert 
azt, hogy Mithad helyére Edhem basa 
neveztetett nagyvezérré talán nem szük­
séges elv nagyhorderejű dolognak tartani, 
hogy az az alkotmány megváltoztatásá­
ra vezetne, és mert a török porta 
megszabadulván a nagy hatalmak Ízet­
len tolakodó nyomása alól, lázas siet­
séggel igyekszik bebizonyítani Európá- 

! nak. hogy ők nem csak a bolgárokat.
! de az egész birodalom lakóit akarják 
!a reformok és civilizatió jótéteménvei- 
I ben részesíteni. A török reformok, s 
az alkotmány, olyan mely bármely ci- 

I vilisált államnak is becsületére válnék,
! az oroszok pedig épc-n nem valami nagy 
i hajlandóságot erezvén magukban arra, 
hogy a törökökéhez hasonló alkotmányt 
plántáljanak a szolgai intézmények he­
lyébe: világos, hogy terjeszkedési vágy, 
a Balkánvnak elfoglalása, és a többi az 
oroszok előirányzott hadicselekményé- 
nek rugója.

Minthogy pedig a mai anyagias vi­
lágban. nem igen hajlandók az emberek 
csupa részvétből, bele mászni egv kétes 
kimenetű háborúba, mihelyst a Duna 
tükre ágyuk dörgő hangjától fog visz- 
hangzani, mindegyik hatalomnak keblét 
az érdek rugója feszitendi. és sorakoz­
ni fognak kiki a maga érdekének meg 
óvására, és bármit súgjanak, búgjanak 
is Becsben vagy bárhol is. a kenyér 
törésnél ezen elv fog érvényre jutni. 
-Ember teszi a fogadást, eb a ki 
mega Íja."

A „DEBRECZEN“ TÁRCZÁJA.

ünyvnyomdájában.

Falusi életképek
a, régi jó világlDcl.

Irta Csalán Péter.
(Folytatás)

— Hát a supplicáns hol van? — kérdé 
Kondorossy Pál ur, mire az ép a terembe lépő 
vén huszár jelenti, hogy még most sem jött ki 
szobájából.

— Pedig jókor lefeküdt a inennykő adta 
kvfeseprö borbélya! Eredj csak te nézz be 
hozzá, mi lelte ? — szóla a tekintetes ur vén 
huszárjának.

A parancs teljesítve lón. s alig nehány 
perc múltával jelenti a küldött, hogy a supp­
licáns ur fekszik ágyában és nagyon nagy be­
tegnek látszik lenni.

Ezen tudósításra mindnyájan meglepettek 
s Kati kisasszony sem titkolhatta el a hatást, 
melyet e tudósítás reá gyakorlott, s minden 
további tartózkodás nélkül felállóit, ki ment, 
és egyenesen a supplicáns szobájába tartott.

— Edhem pasa nagyvezérré neveztetett 
ki Mithat helyébe. Kadry bey pasii-niéllóságra 
emeltetvén, az államtanács elnökévé. Djevdet 
pasa belügyminiszterré neveztetett ki. mely ál­
lás újabban szerveztetett. Adassides eítendi a 
beliigvér mustesárjává. Ohannes fhumitsch 
effendi kereskedelmi miniszterré. Ilassiin pasa. 
eddig drinápolvi kormányzó, igazságügyminisz­
terré s az eddigi párisi követ Sadik pasa a 
Duna-vilajet kormányzójává, Aal pasa Driná- 
poly kormányzójává. Achmed \ itik effendi a 
képviselőház elnökévé, Kursid pasa mustasárra 
a nagyvezéri hivatalban és Ohannev Sakir 
mustesárrá a közoktatási minisztériumban ne­
veztetett ki. Mithat pasa a szultán egy szárny­
segéde által a palotába lón híva. honnan azon­
nal az „Izzedin“ császári jachtra szálliták. 
mely a középtengerre ment. hogy Mithádot a

török területen kívül partra tegye. Azt hiszik, 
hogy Mithád Syriába köt ki.

— A magyar miniszterek Bécsben Auers­
perg hgnél tartottak tanácskozást, melynek 
tárgyát a bankválasztmány Össze alkotási mód­
jának megállapítását képezte. A tanácskozás 
nem vezetett semmi eredményre.

— Sándor cár véglegesen elhatározta, 
hogy a katonai aktiót legíöiebb három négy 
hét alatt megkezdi.

— A három császár újabb találkozásáról 
szárnyra bocsátott hir nem egyébb alaptalan 
mende-mondánál.

Az ifjúság küldöttsége Konstántinápoly- 
ban.

Konstantinápoly, jannár 20.
Legutóbbi levelemben nem szóltam azon 

látogatásról, melyet tegnap néhányon Fáik pa­
sánál tettünk. Fáik pasa egyike a legérdeke­
sebb török főtiszteknek, s azon kevés keresz­
tények közül való. kik az állam tanácsba 
felvétettek, szép daliás termetű görög tvpus. 
Neje úgy csinos leánya a nyugoti műveltség 
példányképei. Ugyanez alkalommal találkoz­
tunk két magyar nővel. Hammerschmied bá­
rónő s leánva. Barozzi gazdag görög bankár 
nejével. Maga Fáik pasa régi barátja a ma­
gyaroknak. s most is fölötte örvendett, bogy 
meglátogattuk.

Ma az egész délelőtt hivatalos látogatá­
sokkal telt el. Először a Uheik-ül-lzlamot lá­
togattuk meg. az ulemak egész légiója foga­
dott bennünket, kik harsány jasasim kiáltással 
üdvözölték az ifjúsági küldöttséget A Cheik- 
ül-Izlam Heirullah eftendi még jó színben álló 
főpap, szakáia alig kezd őszülni, areza piros- 
sága az életről tesz bizonyságot, s alig lehet 
hinni, hogy már három szultán felavatásánál 
működött. X ilágoskék prémes kaftánt, tején 
fehér turbánt, lábán sárga papuesut viselt. 
Soós Jenő üdvözletére a keletiek szokásaként 
nyájasan mosolyogva válaszolt. Elmondá. hogy 
Adám után valamennyien testvérek vagyunk, 
de mig egyes nemzeteket a sors elszór egy­
mástól. addig másokat közelebb s szorosabban 
fűz össze. A magyar s a török ezer évvel 
előbb egv bölcsőben ringattatott, s aztán 
olv messze vált egymástól, hogy csak ezer 
év múlva találkozhattak ismét. Reményű, hogy 
most az újra találkozott kér testvér örökre 
egviitt marad.

Beszédét végezve, villám gyorsan ugrott 
fel pamlagára, hol maga alá húzott lábakkal 
folytatta a discursust. Természetesen e közben 
nem maradhattak cl az édességek, cigarette 
és fekete kávé. Elmenetelünk előtt megmutatta 
azon termet, melyben az igazság szolgáitatik. 
s magyarázta az igazságszolgáltatás módját. 
Távozásunk alkalmával az ulemák éljenezve 
kisértek minket kocsinkba.

Második vizittel Omer pasánál, a rendőr- 
miniszternél tettük. A rendőnniniszteri palota 
telve volt panaszosokkal s katonákkal, kik itt 
is, mint mindenütt, fegyvereikkel üdvözölték a 
magyar ifjakat. A Löderer üdvözlő. Omer pasa 
igen jól beszél németül, s kedvesen emléke­
zett vissza azon időre, melyet Magyarorszá­
gon töltött. A magyar emigránsok között igen 
sok ismerőse van. a rendőri ügyekben már 
többször megfordult Budapesten.

Halil Cherifet. ki jelenleg tárezanélküli 
miniszter, szintén felkerestük. Halil pasa egyike 
volt Törökország legtekintélyesebb államférfia- 
inak. azonban a műit nyáron egy erős napszu- 
rás miatt mór,-.liter sokat vesztett, de az eu­
rópai műveltség nyomai még mindig felíedez- 
hetők nála. Kitünően beszél francziául. Kü­
lönben egyike Törökország leggazdagabbjai- 
nak. Lakása valódi keleti fénnyel van beren­
dezve, téli kertjének mása bajjal volna íelta- 
lállaló a nyugati államokban. Termeinek be­
rendezése. a persa szőnyegeket kivéve, egé­
szen francziás, sőt a képek is. melyek lelőtte 
jellemzők, a franczia boudoirok gyönyöreire 
emlékeztetnek. Alig van franczia énekesnő.

Be menvén, látta szegény Kalamárist, 
hogy nem irigylendő helyzetben van. ágyában 
hanyatt fekve, nyitott szemeit a levegőbe me­
resztő, kezei mellén egybe kulcsolva valának. 
s időnkint összefüggő Jen monologisálást vitt 
végbe, homlokát az izzadtság gyöngyei lepték 
el. szemeiből könveseppek szivárgának.

Halvány area most valódi érdekességet 
öltött magára. Most nem mint a paródia cim- 
táblája. hanem mint egy lázas önkívületben 
levő szép ifjú ragadta el Katicát, ki őt csak a 
nyílt ajtóból szemlélte egy ideig; de azonban 
jő leánv még jobb szive meglágyulván a sze­
gény itju sorsa felett, ágya mellé ment. meg­
tekintette, izzadt homlokát kezeivel végig si- 
mitá. s higgadt határozottsággal visszatért a 
terembe, hol a rokon vendégek maradtak.

Arca tökéletes egykedvű, és legkisebb 
felindulást sem árult el. azonban határozott 
hangon ntondá:

— Kedves apám, az a szegény fiatal 
ember nagyon beteg, és jo volna neki doktort 
hivatni.

— Beteg? S mi baja van? — kérdé 
mamája.

__ Hát beteg, én nem kérdeztem, mi

haja, csak látom, hogy nagyon beteg: fantasi- 
rozik . és nagy hősége van. de mellé izzad, s 

csak egy kis hidegle-hogugv gondolom, 
lés lesz

Persze küldtek a doktorért, még pedig a 
falu doktoráért. Szekeret küldtek.

Az alatt, mig a doktor elérkezett, Kakas 
Márton ur is összeszedódött szép leányaival. 
Két hint*'« telt meg vélök s a viszontlátás édes 
reménységével és egy kasfarnyi csókkal közö­
sen megosztva. elutaztak haza. Kakasfal- 
vára.

Doktor úrral is behajtott a kis szekér az 
ősi lak elébe.

Ez a kis doktor egy középnagyságú kis 
ember, olyan göndri bajit, sajátságos paradi­
csom alma alakú orral, mindig dudol ha jár­
kál; nagy mértékben látszik rajta, hogy zsidó, 
iszonyúan affektalja a tudóst, mire nagy göm­
bölyű kiálló homlokától véli magát feljogosit- 
tatva lenni. Járása olyan, mintha szitálna. Ret­
tentő bő beszédű, s ha szolgálójának akar va­
lamit parancsolni, azon kezdi: „kérném alás­
son. Jelenleg egy kopott farkas prémes buada 
van rajta, melynek bélése báránybőr, és igy

vagy színésznő, kinek arczképe hiányoznék 
Halil Cherif termeiből.

Útközben a tophanei ágyugyárt látogattuk 
meg, hol a modern ágyuk mellett feltűnő nagy 
számban voltak képviselve a bronz vetágyuk.

Este a (ralata-Serailban a küldöttség ál­
tal adott ebéd a lehető legvigabban folyt le. 
Jelen voltak számosán Konstántinápoly ki­
tűnőségeiből. Hogy mint mulattunk, annak 
elég hü képét adja az, hogy az ebéd alatt a 
török testvérek hosszú magyar toaszokat mond­
tak. mire mi török dictiókkal válaszoltunk, 
ebéd után pedig a török atyafiak velünk éne­
kelték a magyar nótákat, azután az ulemák 
egész tűzzel járták a csárdást. Hát még mi­
kor magyar ruhába bujtattuk a komoly kele­
tieket :

Különösen Ali Tepelenti, a hires janinál 
pasa utóda. Rifát bej, ki Abdul Azizt vég­
napjaiban őrizte. Ezt már tiszteletbeli magyar­
nak tekintjük, s valószínű, hogv idővel sokat 
fog tenni a törökországi magyarság érdekében 
(genialis fin. 23 éves, s már alezredes, von 
több önálló munkája is. s az Ozmán rendet 

! bírja.) Tagadhatlan, hogy Rifát barátunknak 
j itt tartózkodásunk alatt nagvon sok kellemes 
órát köszönhetünk, különben a Galata Serail- 

1 ban töltött estéink örökre felejthetlenek iesz- 
I nek előttünk, mert a magyarországi vig eziiu- 
! bórák közt nem tölthetünk oly kellemes per­
iezeket, mint itt. keleti barátaink között.

Konstantinápoly, január 21.
Már a reggeli órákban számos látogatást 

fogadtunk, köztük Omer és más pasákét, a szul­
tán által elküldött hadsegédeket, ama gyönyörű 
négv cserkesz fiút; azután jöttek a hivatalnoki 
oskola növendékei, a softák küldöttei, mintegy 
százan, kik egv átiratot nyújtottak át. Később 
különböző iskolák, az itteni görögök, lengyel 
gyarmat, bankárok s más intézetek küldöttei.

A sok elfogadás után a hadsereg tiszti 
I kara által rendezett reggelire indultunk. A ka- 
: tonal academia udvara magyar és török lobo­
gókkal volt díszítve. Az udvaron két ezred ka­
tonaság és egy sor tiszt volt felállítva, megér­
kezésünkkor az előbbiek fegyvereikkel, az utób­
biak kardjaikkal tisztelegtek, a zenekar indu­
lókat játszott. Az előteremben Iskender pasa 
(Grünwald tábornok) vezetése alatt a tisztikar 
várakozott. Következtek a bemutatások, első 
sorban a három kis császári herczeg: Djeladine 
hév. Djemile sznltána gyermeke, mint egy 11 
éves okos udvarias fiú; Sakib bey szinte Dje- 
mile szultánnő gyermeke igen szép, gyönyörű 
fekete szemű, vagy 8 éves herczeg, s Álaedine 
bey, Mimire sznltána 12 éves fia. A herczegek 
csak törökül beszélnek: velük volt Kiemal bey 
alezredes, a herezegek nevelője.

A katonai akadémia növendékei üdvözöl­
ték a küldöttséget, s rövid beszélgetés után a 
tantermeket tekintettük meg. hol előadások tar­
tattak. A csillagászati s a tüzértani előadások 
Európa bármely katonai iskolájában megállja 
helyét: hasonlókép a matheinátikai előadások 
is. Az intézet berendezése is fényes, s oly se­
gédeszközökkel rendelkezik, minővel kevés ka­
tonai intézet. Különös említést érdemelnek az 
erődítési minták, melyek több termet foglalnak 
el.

Az ebéd. melyen számos kunstántinápo- 
lvi patrícius vett részt, fölötte fényes volt. Itt. 
latiam, mily tiszteletben tartják a herczegeket, 
kik különben benn, a katonai intézetben van­
nak elhelyezve, s egyátalán nincsenek kényesen 
nevelve, mint leginkább a mellettem ülő Sakib 
hévnél tapasztaltam, ámbár a syrup sziircsülés- 
ben nagy mesterek.

A felköszöntések sorát Szemere nyitotta 
meg. éltetve a török szultánt, utánna Sawa pasa 
a magyar királvra emelte poharát. Lukács a 
jelenlevő herczegeket éltető, mit Djeladine bey 
köszönt meg, s nevükben Kiemal bey köszöntő 
fel a küldöttséget.

Ebéd után beszélgetés közben átadattak a 
magyar akadémia szamára egy csinos kiállítású 
ládában, a katonai akadémia kiadmányai disz- 
kötésben. — Egyátalán más könyveket is 
kaptunk az ákadémia számára, sőt a bu­
dapesti állat- és növény honosító társulat meg­
keresése folytán közbejárva, azon határozott 
Ígéretet nyertem, hogy egyik itteni állatkert 
szétosztása esetén, a budapesti állatkert a leg­
szebb példányokra számíthat.

siinbolisticue mondurja annak, mikép nyelte el 
a bárányt a farkas.

Midőn a szekérről leszállón, egy pár ku­
tya vette ostrom alá.

Midőn egy pár kutyát már elűztek róla, 
akkor lábait megtoporzikálja. talpait megsu- 
rolja a sáriól, kalapját levéve, haját helyreiga­
zítva, az előszoba ajtaján bément. A nagy ebédlő 
ajtaján kopogtat, azon megint kopogtat. Ott nincs 
senki, jobbra-balra tekingetve ekuze-Iépések- 
kcl niegyen egyik félig nvilt ajtajú szoba felé, 
melyben végre a ház urát egy nagy ódon pár­
názott karosszékben ülve és pipázgatva, egy 
kicsit álmosan, megtalálta.

— Ááá kedves doktor ur, isten hozta, 
tessék, tessék erre beljebb . . . engedjen meg, 
hogv háborgattam. — szóla a ház ura — jüj- 
jön csak foglaljon helyet, ide mellém ni, hadd 
mondom el, miért fárasztottam.

_ Óóóh kérem alázatosan, legkevésbé
sem fáradtság, inkább hódolatos kötelezettség, 
melylyel a tekintetes ur úri háza iránt örökös 
adós leszek, s ép ezért méltóatassék velem pa­
rancsolni.

S mig ezek a kölcsönös frázisváltáeok 
történtek, az alatt az öreg hajdú lerakott egy

A katonai akadémia ifjúsága testgyakor­
lati képzettségét mutatta be. mylv után nagy 
gyalogsági, lovassági s tüzérségi elvonulás kö­
vetkezett.

Haza utazásunk alkalmával az egész fő- 
uteza ablakai megteltek kiváncsiakkal, kik ro­
konszenvesen üdvözölték az ifjúság küldötteit.

Most a küldöttség több tagja azon kápol­
nába sietett, hol II. Rákóczy Eerenez és Zrínyi 
Ilona hamvai nyugszanak. Áz előbbinek a pa­
dozatba, az utóbbinak a falba van márvány lap 
helyezve. A quardián nemcsak hogv szívesen 
megmutogatta a kívánt helyet, de ott időzésünk 
alatt a templom gverryáir is meggvujtogattx.

A küldöttség szemei könyükkel teltek meg 
s meghatva borultak a márvány lapra, hol Lu­
kács Gyula egy nemzeti szalaggal díszített ba­
bér-koszorút tett a hős sírjára a következő ima 
kíséretében :

Isten, hatalmak Istene, királyoknak Ura! 
A legárvább, legelhagyottabb nemzet gyer­

mekei imádkozunk lábaid élőt! óh nézz alá 
csillag trónusodról, s tekints a sírra, melv előtt 
térdeink meghajolnak ! Mártvrunk, a szabadság 
felkent mártyrjának szent emlékét zárja 
az magába. Mig élt, bűnösnek, nagy bűnösnek 
tartották, mert hazáját jobban szerette ön ma­
magánál, jobban szerette boldogságánál. E mi­
att a gonoszok száműzték hazájából, hogy még 
csontjait se takarhassa az imádott haza szent 
pora. Bocsáss meg neki igazságos Isten, s tedd 
könnyűvé a hantokat, melyet a téstvér nép láb­
bal tapos!

És hallgasd meg nagy ur Ur imádságun­
kat. melyet a távol haza boldogságáért kül­
dünk trónusod zsámolyához ! Adj boldogságot 
az annyit szenvedett nemzetnek, tedd szabaddá 
hisz százados vezetésivel meg lakolt már bű­
neiért. Adj nemzetünknek egyetértő érzetet, s 
tedd nagvgvá. hatalmassá mint volt Mátyás 
alatt.

Isten, hatalmak Istene, királyoknak Ura ! 
hallgasd meg szolgáidnak imádságát, s vedd 
pártfogásodba aminbenkitől elhagyott magyart! 
Amen.

Az ima után még néhány perezet imád­
koztunk a magyar nemzet Mekkájában. Aztán 
előbb a szerzet főnökét, majd a zárdához tar­
tozó irgalmas nénéket kerestük tel. kik szám- 
szerint mintegy harminczan nagyon szívesen 
fogadtak, örömüket fejezvén ki a fölött, hogy 
az ifjúság itt időzése alkalmával megkeresi a 
reá nézve annyira becses sirt, s meglátogatja 
azokat, kik a sírnál annyit imádkoztak.

Rákóczy sírjától a inunicipium által ren­
dezett ebéd és bálra kellett hajtatnunk. A 
raunicipalis épület csinosan volt ez alkalommal 
földiszitve. Egy külön fa folyasd volt hozzá 
építve, a lépcsőzet déli növényekkel tulrakva. 
Fenn a szultán zenekara játszotta a Rákóczy. 
Hunyadi s Kossuth indulókat, 15 év óta első 
eset. hogy a konstántinápolyiak e zenekart 
hallhatják.

Az ebéden számos kitűnőség volt jelen. A 
városi hivatalok főbbjei, bankárok, főbb rangú 
katonák, Mahmud, Damad, Abdul Kerim. Redif 
hadügyér, Etliem pasák. Klapka, gr. Zichy .Tú­
széi és Ágozt. Savó, Marco pasák, Kiamil bey, 
Seid pasaj gr. Széeshényi. Fáik pasa és mások. 
Ebéd után táncz volt, melyre mégjelent a kons­
tantinápolyi publikum szine java. kikkel reg­
gelig jól mulattunk. Az az pardon! mi. kikre 

másnap annyi munka várt, már éjfél után el­
hagytuk a kedves társaságot.

— A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. Budapesten
nagyban viselik a Kossnth-féle kalapot. A zá­
logháznak múlt 1876-ik évben 6.732.904 irt 
forgalma volt. A napokban érkezett a főváros­
ba Ausztriából Domokos Gábor, volt 1848— 
49-lk honvédszázados. Hazánk fiát a keleti 
események bírták a hazatérésre. „Ha háborúra 
kerülne a dolog — igy nyilatkozott — ősz 
hajam dacára ott leszek a harcosok sorában.“ 
Kis Rá! vasúti munkás saját nadrág szíjára 
felakasztotta magát. Király ő felsége a hozzá 
pénzsegélyért folyamodott b. pesti szegények 
részére 1000 irtot adományozott.

VIDÉK.
— A „Debreczen* levelezése1 -

Rév-Komár o in. febr. 6. 
Azon hírek, melyek a budapesti rendőr­

ség eljárásáról érkeznek, bosszantólag hatnak

jó butella ó-szilvórinmot. pohárkákkal, azután 
meg olyan kacagó dureos tegnap sült hófehér 
kalácsot.

— Hát hallja csak barátom, a napokban 
egy szegény jó fin, a pataki collegiuinból mint 
supplicáns diák beszállóit a házamhoz, és az 
éjszaka beteg lett s még most is mindig fan- 
tazirozik. Jó, szelíd, becsületes fin. s igazán 
mondom, hogy megesett rajta a szivem. 1 e- 
gye meg azt a szívességet édes jó doktor ur, 
nézze meg, és rendeljen neki valamit, hogy 
jobban legyen, mert elhigyje, szivemen fekszik 
szegény fiúnak a sorsa. Hanem minekelőtte 
megnézné, abból a jó szilvóriumból jo lesz egy 
pohárkával az ingen belől önteni.

Két-három perc után a doktort Kalamá­
ris ágya fejénél látjuk ülni, egyik kezével a 
szenvedő supplicáns pulsusát tapintva, másik 
kezének mutató ujját homloka közepére téve, 
roppant patheticus positurában. A háttérben 
Kati kisasszony lépdelt lassudan fel s alá, mig 
a vén huszár tintát, pennát és papirost rákos« 
gátolt egy kis asztalra, recept irá« végett. 

(Folyt, köv.)
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a kedélyekre általában, és nagy visszatetszéssel 
kérdezi mindenki, hogy tulajdonképen mi ok­
ból történik mindaz, a legtisztességesebb vá­
lasztó polgárokkal szemben, holott azoknak 
lépteit nem vezeti más, mint a békés termé­
szetű haza szeretet fellobbantó lángja ! Sokan 
fájdalmas és megszomorodott kebellel azon 
vélelemnek kezdenek hitelt adni, hogy talán a 
szörnyen kihívó és törvénybe ütköző eljárás 
által zavart akarnak csinálni, hogy legyen mit 
erőszakkal leverni, s ez által 
hogy lám mily erélyt tud a 
feni ! —

Pedig hiszen erőssen meg vagyunk győ­
ződve a kormányi erélytől, szemtanúi lévén 
naponta a legerélyesebb végrehajtásoknak az 
adóbehajtás körűi, úgy hogy ha más kérdé­
sekben látnánk az erélynek csak századrészét 
is. mennyivel nagyobb készséggel szakítanánk 
el az „éljenek“-ből egypárt. melyeket az or- 
ország remetéjének oly nagy szeretetének ki­
folyásaként küld az összes magyar nemzet. —

A szív és erszény mindig nagy szerepet 
játszik és játszott az életben. Bebizonyult ez 
január 20-én nálunk. Egy szép kis leányka, 
üde mint a harmat, kedves mint a virág, kön­
nyű mint a vilii, egy itteni tartalékos huszár- | 
őrmesternek szivében szerelmi lángot lobban- | 
tott fel. A szerelem a szív kifolyása, hogy a | 
szerelem tárgyát apró örömökkel tarthassuk i 
folyvást! szerelmes kedélyállapotban, az er­
szényhez folyamodunk, ez meglapul s az ados- 
ságésiuálás következik, szorítjuk az erszényt, 
ez nem addja. jó a szégyen, melyet hosszasan 
elviselni nem lehet. Na te lázadó szív, ha te 
b. le vittél a pogány helyzetbe, van egy pisz­
toly a nyereg szerszámon, egy ólom darab ál­
talad a "szivén keresztül, kiegyenlít mindent, 
számláját a hitelezőnek és a szerelmes szívnek.

Báljaink nemsokára lezajlanak. Az eddi­
gieken nehány frakk is volt képviselve. Azt 
állítják, hogy ezek még a Baek-korszakból 
maradtak hatra, s az illető tulajdonosok, az 
uj és modern bibicz-polgároknak addják arén­
áiba. s ezek ugrándoznak benne. Helyesen, 
szívtelen sziveiket hadd takarja szökdécselő jó 
kedvükben e barázdabillegetőknek a fecske- 
fa rku uniformis, önkint száműzik magokat a 
szép magyar öltönyükből, nem is rajuk való,

mert azokban bizonyára nem igen lehet hü eb 
módjára hajlongani éz talpukat nyalni.

A farsangi nősülések ritkák, minek is? 
Mikor egyszer sokkal változatosabb és nyűg 
nélküli „ad hoc“ egybekelésekkel ütni el 
a házasulást. Nekünk nem kell mokka, su­
rrogom m, a mi csalfa Ízlésünknek való dolog.

A török sebesültek részére is folynak a 
gyűjtések, igy a többek közt Szilágyi Árpád 
ur is gyűjtött legközelebb 50 ftot.

Időjárásunk télies.

— VIDÉKI HÍREK. Beregmegye Balazsér 
községében egy Reiter nevű uzsorást a múlt 
héten egyik áldozata az ablakon keresztül 
főbe lőtte. Fehér-egyházán egy társaság alakult 
hogy Petőfinek a fehéregyházi téren emléket 
állítson. A társulat 2200 frt. tőkével bir. Egy | 
békés-gyulai katona Ferencz József királynak | 
Rt frtot hagyományozott. Békésen Özv. Kozma' 
Ferenezné egy kétfejű gyermeket szült. A 
gyermek a legjobb egéssegben örvend. Hold- 
mező-vásárhelyett Szántó János földmivest es 
nejét ismereretlen tettesek meggyilkolták.

ÚJDONSÁGOK.
* Kun Pál sárospataki tanár a „Miskolcz“ 

f. évi 8-ik számában egy oly eszmét pendített 
meg. melynek mentül nagyobb elterjedése a 
hazai közművelődés érdekében igen kívánatos. 
Ugyanis nevezett tanár, kit a „Debreczen* kö­
zönsége már régóta ismer, azt indítványozta, 
hogy a sárospataki jogakadémia helyeztessék 
át Miskolczra. mint a tiszáninneni ref. egyh. 
kerület székhelyére. — Érveléseit helyesnek 
mondjuk mi is, hiszen jogakadémiának ma már 
csakis valódi városban van helye, s a mellett 
elég. ha Patakon ott marad a 600 népességű 
fó'gvmnázium és 100 nüvendékü theologia. — 
Jó lenne, ha a superintendentiának oly vezér- 
férfiai, mint Kun Bertalan püspök, br. Yay 
Miklós koronaőr főgondnok. Hegedűs László 
képviselő algondnok urak, ezen eszmének 
tnielébb a jelzett alapokon létesítésére töre­
kednének. Másfelől az is szükséges, hogy Mis­
kolcz városa is hozzon áldozatokat a reá ha­
ramia ndó nagy szellemi és anyagi haszon ked­

véért. Pl. ajánljon fel tanhelyiségeket, s egy­
es más kedvezményt, mert ma még^ fogalmuk 
sem lehet az embereknek arról, mivé fejlőd­
het Miskolcz, ha kebelében ott lesz a jogaka- 
dámia. T. laptársunkat pedig figyelmeztetjük, 
hogy » megpendített eszmét el ne ejtse, ha­
nem” verje a vasat inig meleg. t. i. a májusi 
közgyűlésig.

"* Lapunk mai számában kezdjük meg köz­
lését amaz érdekes leveleknek, melyet Lukács 
(•yula a magyar ifjúság küldötteinek egyike. 
Törökországból, n küldöttségnek ottani fogad­
tatásáról az „Egyetértésinek irt. Felhívjuk reá 
t. olvasóink figyelmét.

* A török sebesültek javára a segélyző 
bizottság nevében Zicherman Mihályné és Lef- 
kovics Vilma urhölgyek Debreczenben követ­
kező gyűjtést eszközölték : Zicherman Mihály­
né 1 f. Lefkovies Vilma 1 f. Baum Miksa 1 f.

I Krausz Mór 1 f. H. Verczner 1 f. Lipman 1 f. 
Farkas Ödön 1 f. Rocklitz és Beke ez ég 1 f. 
Nemes Gábor 2 f. Zalmann L. 1 f. Bieder­
mann 1 f. Kuncz József 1 í. Mözner Sándor 
1 f. Holländer Dezső 1 f. Fülkei Kálmán 50 
kr. Knoll Pál 1 f. Bajor Lajos 1 f. N. N.) 
20 kr. Berghoffer István 1 f. Huszár 50 kr. 
Papír rak. 50 kr. özv. Váradj Istvánná 1 f. 
Székely Amália 40 kr. Giztler Antal gyógysz.
1 f. Beke Mihály 50 kr. Végit X iinia 40 kr. 
Hertzko Ödön 1 f. N. X. 1 f. Tamásv Géza
2 f. H. 1 f. Gy. D. 1 f. Biró József 1 f. G. 
Raditz 1 f. Kaszanyiezky Endre 1 f. Sőtér 
Miklós 1 f. Mandeí Ignácz 1 f. Mandel Adolf 
1 f. Huber József 1 f. Svoboda József 1 f. 
if. Gróf Dessoflfy Miklós 5 f. Örvényiné 1 f. 
Hegedűs János 50 kr. Blau I.ipót és fiai 1 f. 
Fáik Károly 50 kr. Varga Lajos 1 f. 50. 
kr. Mészáros Lajos 20 kr. Szedlák József 1 f. 
Prunyi Gedeon 1 f. Kern Adolf 50 kr. Tóth 
Ferencz 50 kr. Rótt I.ipót és Testvére 1 f. 
Gáli József ,50 kr. Klekner Manó 1 f. Tóth 
Lajos 1 f. Á. K. 1 f. Kerekes G. 50 kr. Rom­
mer 1 f. Molnár és Társa 1 f. Tarbalyi J. 50 
kr. Szikszay Istvánná 2 f. 1593.50 kr. Yeisz 
József 20 kr. Erdev 20 kr. Szvatosné 40 kr. 
Holvay Gyula 1 f. Serb Ede 50 kr. Szent- 
gvörgyi Amalia 1 f. Jona Sámuelné 20 kr. 
Kardos Kálmán 50 kr. D. J. 1 f. Benyáts 50 
kr. Budaházy A. 50 kr. Szabó Kálmán 1 f. 
Miskolezv István 50 kr. Kohn Mórné 30 kr.

Vilmos Lajos 50kr Silber J. 50 kr. Kardos L 1 f. 
Farkas Sáídor 1 f. Bánki 1 f. B. S. 1 t. Mol­
nár Lukáts 1 f. Erber és Fletsehmann 2 1.
Zichermann Zsigmond 1 f. Rosenberg 20 kr. 
Fráter István 1 f- Dr. Liebermann 1 f. Sch­
wartz Máté 1 f. Dr. Kemény 1 f. Maller és 
Bruszt 1 f. Jakubovics 50 kr. Steiner 50 kr. 
Rosenfeld 50 kr. Kohn Mór 1 f. Zichermann 
Ede 1 f. Huzli K. prép. 5. f. Dr. Szőke 1 f. 
Egy valaki 1 f. Simon Istvánná 40 kr. Szen­
test- Jánosné 1 t. Bálint Elek 20 kr. Pusztay 
Sándor 1 f. Bluszter Ágostonná 1 f, Dr. 4 e- 
inberger Kálmánná 1 f. Némnthy Sándorné 1 f. 
Faszt Mátvásné 1 f. Zichermann Lájos 1 f. Révész 
Bálintné 1 f. Reitzmann 1 f. összesen 102 f. 40 kr. 
Mely összeg nyugtázása alkalmával úgy a ke­
gyes adakozók, mint a tisztelt gyűjtőknek a se­
gélyző bizottság elismerő köszönetét is tolmá­
csolom sikerdus fáradozásaikért. Megjegyezvén 
egyszersmind, hogy ez összeget az eddig kimu­
tatott és nyugtázotthoz adva, a befolyt pénz 
összesen 295 frt és 15 kr. Debreczen 1877 íebr. 
7-én a segélyző bizottság pénztárnoka.

* Február hó 27-én teljes holdfogyatko­
zás lesz. A fővárosban általános kezdete 6 óra 
45 perczkor este, a teljes fogyatkozás kezdete 
7 óra 43 perczkor, a teljes fogyatkozás vége 9 óra 
10 perczkor este. a fogyatkozás általános vége 
10 órakor 17 perczkor este.

* Kun Pál tanár czikke a pataki jogászok 
körében is élénk visszhangra talált, mint egyik 
fiatal tudósítónk írja, s valószínűleg ez irány­
ban mozgalom is fog megindulni.

* Élveszett vasárnap egy utánzott gyémánt, 
kövekkel kirakott talmi arany láncz, a Szécsényi 
utczától kezdve czegléd utcza Martinyi fodrász 
üzletéig terjedő utón. A megtaláló szíveskedjék 
azt illő jutalom melett, a Menczeféle házban a 
második lakrészben átadni.

* Húsárak : 1877. évi fedr. 7-14-ig meg­
állapítva következők ifj Erdei Jánosnál bárány 
u. 5384 sz. a. 36 kr. Rácz Jánosnál péterfia 
345 sz. a. 38 kr. ugyanannál, valamint Rácz 
György Czegl. és Várad utczai és Gyarmaty 
János mészárosnak Morgó utczai székeikben 
40 kr. továbbá Böszörményi István P. n. IV 
számú Gyatmothy István VI u. Szentessy Ist­
ván Rózsatér és piac* utczai székeikben 42 

. kr. minden többi s itt nem említett székekben 
i 44 kr. Debreczen város kapitányi hivatala,

* A kékesei uradalmat Szabolcsmegyébei, 
mely egykor a Vay-család tulajdona volt a 
liquídáló osztrák jelzálog-hitel-és előleget^ 
banktól Neumann Salamon és Rosenberg Ka­
roly budapesti ezégek vásárolták meg.

* Egy jó képzettségű harmad éves jogion.
gatö ajánlkozik valamelyik ügyvédi irodában 
joggyakornoknak. Értekezhetni szerkesztő^, 
günkben.

=» (Beküldetett.) Minden fog gvógykészü-
lékek közt kiválólag Dr. J. Popp cs.'kir". udvari 
fogorvos (Bécs. belváros Bognergasse 2. „ 
Anatherin szájvize bir legnevezetesebb elismeréi- 
sel. Ezen anatherin szájvíz jó minősége már több 
mint 25 év óta bizonyul be: megszáinithatlan 
ezernyi számú palackeeskákban a világ mhden 
részében küldetvén szét. minden orvos által 
leghatályosabb fog gyógyszernek ismertetik el 
Azonosan ajánlható Dr. J. G. Popp növény W 
pora, mely mindennapi használatnál, a fogak 
tisztaságára nézve különös jó hatással van. Anat­
herin fogszappana is, mely semmiféle egészség, 
rontó alkatrészt nem tartalmaz, az eddig létező 
efféle fogtisztitó szerek közt legjobbnak mond­
ható; sérült üres fogakat is lehet ezen szappan­
nal. tapasztékul lehet betapaszolni. mi által az 
üresedés tovább elterjedése, úgyszintén a fogak 
ingóvá válása gátoltatik meg Mindenkinek. k| 
száj és fog épentartását óhajtja, különösen figyel- 
mébe ajánlható Dr. J. G. Popp e*. k. udvari 
fogorvos Bécs. belváros Bognergasse 2. sz.) 
Anatherin készülékei, melyekből vannak raktári 
készletek minden gyógytárban, illatszerészeknél, 
divatárusoknál stb.

1877. I

Felelős szerkesztő:
TISZAI DÁNIEL.

Érmelléki borok
tiszta minőségben és jutányos áron, 50 
litertől (1 akótól) kezdve, nagyobb meny- 
nyiségben is kaphatók Posszert János­
nál Debreczenben, piaczutcza 1903. sz. 
házánál. •— Vidéki rendelmény.ek ponto­
san foganatosíttatnak.
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HIRDETÉSEK.
Az áruk jó minőségéért kezesség vállaltatik.

férfi eliial-leritie
A KISTEMPLOM KÖRÜLI BAZÁR-ÉPÜLETBEN *W

Ajánlom legújabban berendezett férfi divat-áruimat úgy a helybeli, mint a 
vidéki t. közönségnek.

Miután elvül azt tűztem magam elé, hogy vevőim igényeit a nagy válasz­
ték, mind pedig az áruk jó minősége által a leggondosabban és pontosan kielé­
gítsem. a legszigorúbb határozott árakat állapítottam meg. ez által remélvén 
magamnak a t. közönség bizalmát és megelégedését kiérdemelni.

Kz alkalommal bátorkodom a n. é. közönség becses figyelmét az alább 
következő árjegyzékre felhívni:

I. Kész férfi ruhák:
Téli nadrág és mellények — — 8> « írttól—12 írtig
Franczia téli nadrágok — — 9 írt
Fekete nadrág és mellény — — 10' »
Téli égése öltönyök — — — 16 írttól—28 írtig
Téli kurta kabátok — — — 8 .. —12 ..
Téli hosszú kabátok — — 15 .. —35
Téli köpenyegek — — — 15 .. —26 ..

II. Férfi ingek és fehérnemüek:
a) Fehér sima. fodros és hímzett elejü schiffon ingek 2 írttól 4 írtig
b) Színes creton és oxford ingek 1.60 krtól 3 írtig. Az ingek ugv felálló és le-

tajló gallérral kaphatók, továbbá az ingek jó szabása s azoknak jó elkészí­
téséért kezességet vállalok.

c) Négyszeres gallérok nagy választékban 2.50 krtól 2 85 kri»
Négy-szeres kézelők 4.55 krtól 5.20 krig.

III, Férfi selyem nemez és posztó kalapok:
Magyar kalapok — _
Franczia divatos kalapok — 
Franczia cilinderek — _

— 2.50 krtól 4 frt ig
— 4.50 6
— 6.50 7.50-ic

"V É GS-ti" L :

Nyakkendők, harisnyák, esernyők, seiapálczák. utazó készletek, piáidét 
szivar- s pénz-tárczák, kések, illatszerek gazdag választékban.

Ajánlom magamat a t. közönség szives pártfogásába.

Teljes tisztelettel

Salzmaim
JD“iail£^|Z89 ubsjoAS sa ueqqesoiuodBai e ))9ss|spu3jSam gojnapiA

ÜÓvás!!
Egy idő óta bt esi cégek által Oca­

rina valódi olast zenemnhangszer ajánl- 
latik és igy. bogy a közönséget a csaló­
déitól megóvjam, indíttatva érzem ír.aga­
mat tudatni, bogy

OCARINA
találmány am főraktára- — amelyen Pa­
risban jelenleg rendkívüli eredmcnynyel 
versenyeztetik. — e gy e d ü 1 Bériben 
Witte Ede nmál létezik, minek folytán 
minden másutt ajánlott hasonló gyártmá­
nyok eredetimnek csak utánzásai.

Minden egyes tisztán hangolt műszerem 
aianti gyárbélvegemmel van ellátva.

Giusz. Donáti 
INVET°- E FÄBRK BUDRiO

Teljen tiaztelettel
Giuseppe Donáti.

Nyomtatott, könnyen felfogható 
iskoláim szerint kezdők már 30 
perc alatt, avatlanok nehány óra 
alatt a legszebb dalénekeket ei- 
játeehatják.

Eredeti gyári árak nyomtatén 
iskolával
Nr. I II. III. IV. V. VI. VII.

1. ft. 1.50, 2. ft 2.50.3 ft, FrtTöTt 
Zongorakiséretre legalkalma­

sabb az V. szám.
Egy füzet hangjegy nem szak­

értőknek is. nr. I. és II. egyenkint 
42 dalénekkcl á 40 kr.

FŐügynökség Ausztria-Magyar- 
ország és Németország részén :

‘XXT’itte Ede
Bées. btadt, veri. Härtner Strasse 59

Készpénzben vagy utánvét mel­
lett azonnal szétküld. Nagyban vá­
sárlók engedményben részesülnek.

Ajánlott, valódi olasz műszerem 
szilárdságának bizonyítékául kö­
telezem magamat minden máshol 
földicsért úgynevezett Ocarimikat 
darabját 59 krtól 1 ftig I—VII. 
számig szállítani. Százával még 
olcsóbban.
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2. Árverezni kivánók tartoznak az ingat­
lan becsárának 10°/0 vagyis 625 ft készpénz­
ben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött 
kezéhez letenni.

3 Vevő köteles a vételárt 3 egyenlő rész­
letben, és pedig az árveréstől számítandó 1, 2 
és 3 hónap alatt 6% kamatokkal együtt, ezen 
kir. tszéknél lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog be­
számíttatni.

A feltételek többi része a tkvi s a vég­
rehajtónál eleve is megtudható.

A debreczeni kir. törvényszék, mint te­
lekkönyvi hatóság.

Debreczen, 1877. év jan. hó 26. napján.

Becske Lajos.
h. elnök.
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Bay Gábor.
h. jegyzi

Wines tö"b"bé Isöiiög-és

EGGER
jutalmazott különlegességei.

(>an. Egg«l?Áeíl.zimDÍ’,n"™b"f|''till,Í1 d°buzoV,,!m h"znáUti utasítással együtt Só kr, Ú0 kr. és 1 frtos adagok- 
tSbb gyógyszerészen flilc.0”b“.'«“"alatt uta.ttassal együtt ÖO kr. és 1 frt. - Sokszorosai, kipróbált és
torok-csíki,ndozás és ÄÄt ^ kr"-be,Cg,ég,

czukor-konfectet és theasüteményt.
(» .fehér hattya“-hoz?'ésI|GültieiÍánalle0n^-paatillákból (legalább á doboz ÖO kr., Tamási Károly gyógy tára által 

J noz) es Voltl Nándor a .megváltódhoz czimzett gyószertárai álul eszközöltetnek
EGGER A. Budapest, Erzsébetté 3.

ÍOO drl). marhára
gyeplegelő van kiadó Vértesen.

Értekezhetni ugyanott
51 2—3 Fráter Gyulánál.

ltod
árverési hirdetmény,

A debreczeni kir. törvényszék mint telek­
könyvi hatóság részéről közhírré tétetik, mi­
szerint Steinfehl Ignácz végrehajtónak Némethv 
Gábor végrehajtást szenvetlő elleni végrehajtási 
ügyében lefoglalt a debreczeni 199. sz. tjkvben 
bejegyzett 148. számú beltelkes ház s 5 hold 
ondódi főidnek 6250 frtra becsült felerésze az 
1877. évi február hó 24-ik napján délután 3 
órakor, mint második batáridőben a törvény­
szék árverési termében végrehajtó Mészáros 
László által megtartandó nyilvános árverésen 
következő feltételek alatt eladatni fog, u. m.

1. Kikiáltási ár a fenti becsár ; azonban 
ezen 11-ik árverésen a fent körülirt ingatlan 
becsáron alul is el fog adatni.

F«jE- és szájbetegségek.
minden nemétől inasát megóvni, vagy legalább azokat biztosan és gyökeresen kigyó- 
gyitani, bizonyára mindenki óhajtja, ki valaha az e nemű számos bajok valamelyikében 
ti. m. ezuzos vagy ideges fogfájásban, taplósodás, száraz fogak, foghusgyuladásban. 
kisebesedésben stb. szenvedett. Dr. Popp J. G. cs. kir. udv. fogorvos urnák Anatherin- 
szájvize mindenkit kielégi tend, ki a fentebbi óhajtásra való tekintettel azt használja. 
Nemcsak a legalaposabb gyógyszernek fog bebizonyulni a nevezett, általában a száj és 
fogak minden bajaiban, hanem folytonos használat mellett ezen részeket teljes erőben 
és egészségben a legkésőbb korig fentartja és minden ártalmes befolyásoktól, különösen 
az ételek és italok, valamint a dohányzás által keletkezett kellemetlen szagú lehelettől 
megóvja. A nevezett kitűnő szer hatásos voltáról tanúskodnak a leghatározottabb bizo­
nyítványok, melyek közül példákul a következőket idézzük :

Popp, es. kir. udv. fogorvos urnák.
Önnek Anatherin-Szájvizét megvizsgáltam s ajánlásra méltónak találtam.
Bécs Oppolzer, tanár

Rector magnificus és tanár a es, kir. klinikában Béesben, 
kir. szász udvari tanácsos stb.

Ezennel bizonyítom, hogy Popp J G. cs. kir. udvari fogorvos Anatherin-szájri- 
zét hosszabb idő óta sok eredménynyel használom és annak jótékony hatásáról meg 
vagyok győződve Báró Pereira Lajos. s. k.

Popp J. G. cs. kir. udv. fogorvos urnák Béesben, Stadt, Bognergasse Nr. 2.
Egyik jó barátom által nekem ajánlt s öntől nyert Anatherin-szájviz 

melyet én és nőm. és pedig az utóbbi a fogak inogása és fogkőképződés miatt, én pe­
dig a gyakori foghus-vérzés és erős dohányszag eltávolítása végett használtunk, valójá­
ban ezen betegségek ellen a legjobb szernek bizonyult be, el nem mulaszthatom önnek 
e találmányért köszönetem kifejezni, s óhajtom, hogy az mindinkább elterjedve ismere­
tes s ez által számos szenvedőkön segítve legyen, ön pedig fáradságáért megérdemlett 
jutalomban részesüljön. ’ Gróf Trattenbach É. s. k.

Kapható Debreczenben: Szepessy A. norinbergi kereskedésében, Roth- 
schnek, Göltl N.. Mihalovics J., Tamássy K. gyógyszertárában, Csanak J. füszerkereske- 
désében ; Hadház : Szilay gy. ; B.-Ujváros : Liszkay F. gy.; H.-Böszörmény : Korányi 
gy., Lányi 'M.; Szoboszló : Barbarics gy.; Diószeg : Kovács gy.: Szatmár: Dr. Lengyel 
gy. Mayer gy.; N.-Kalló : Mandl 8.; Tisza-Lök: Abilkó gy.; Munkács : Gotti er ; Szi- 
nyér-V áralja: Koller gv. ; Nánás: Újvári gy. : Kartzag : Torjai gy.; Derecske: Baratki 
gy.: Berettyó-l jfalu : L. v. Sárrety gy. ; Nagyvárad: Jánkv Antal. Huzella A.. Knorr 
uraknál: Miskolcz: Szabó Gyula gy., Mayer gy.; Nagy-Károlv: Jelinek gv.; Nyíregy­
háza: Fischer gy. Nagy-Bánya: Haracsek és fia; Somlyó: Ruszka lg. és társa: Tokaj: 
Kröczer Á. S.-A.-Ujhely : Reichen! testvérek. 52 1—6.
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arany, ezüst és ékszerész
DEBRECZENBEN, FÖPIACZ 2139 sz. a.

Ajánlja a nagyérdemű helybeli és vidéki közönség becses figyelmébe

dúsan berendezett

ARANY, EZÜST és ÉKSZERMÜVEIT
u£Qszínrán becserél és vészén mindenféle régi ékszereket és pénzeket.

Javítások legjutányosabban, megrendelések legpontosabban eszközöltetnek.

Kiadó tulajdonos: a debreczeni légi párt. Debreezen, 1877. Nyomatott Tiszai Dániel könyv nyomdájában.

r Előfizet
Helyben és |

Egv érre 10 frt — kr. | 
Fél évre 5 „ — 
Elvfieccé^i |.énr e mii 
V E C S K V UAZ fJ

Előfizethet
TE LEÓD í K. LAJOS 
kőn y rkere6kedé*ét»tu

EgyébüU a po«

A béke
A bagatell tig\j 

tosságu peres kérdés 
dig adóssági esetek | 
törvényes szabályzai 
már a képviselőház 
napi sajtóból tudjuk! 
nyáján megegyezned 
ben, miszerint jólétei 
nézve, ha biráját kü| 
s igy időt és költsvi 
megegyezve látszana 
rés felek az eddigi 
leti költségeskedései 
tartassanak ; és csiijJ 
van előtérbe állítva, 
ne-e a közvárakozás 
hogy az állampénztá 
személyek létszáma 
ezen ügyek a járásm 
rói teendők mellett 
elintézést nyerlictnelí 
fentebbi joghatóság 
a községi bírákra ruli

Hogy a magas 
sebb fontosságú perel 
sét a közigazgatási j 
körébe utalta 
1836-ik évi XX. t. 
az 1868. évi LIV. t\ 
1-ső czirn 2-ik §-sa, 
évi VIII-ik vagy ipar 
és pedig anélkül uta| 
ről, miszerint az 
lön választassuk az 
lemondott volna.

Ha csak a kiselj 
nak ma azon belyzc 
nemű apróbb peres 
látják el, akkor talán 
az, a mi róluk állitj 
ezeknek ellátására, 
hogy a tollvezető jed 
kell vagy kellett kiál 
Ámde nagy községei 
városok vannak, mel 
az 1868-ik évi LIV. 
vezményeivel nem cltj 
sőt mint elsőfokú ipái 
évi VIII-ik törvénye? 
pest egyetlen iparos 
jártak el, vagyis 
tak, s c mellett az ij 
szabályainak mvgalkJ 
tani elmulasztották.

Távol legyen, bű 
gyen az akár köz 
társulati tag, nagy Ü 
gában az ily súrlódás 
sek feletti bíráskodási] 
hanem mivel törvény 
elköteleztetés az ette 
vállalkoznak az ipáról 
zottság létesítése, a k,j 
dig övéik érdekéből 
dijaztatásuk mellett a| 
ügyeket is ellássák, 
szabályait megtanulnia

Bizonyára nem 
vény hozás nemes mci 
ezen ügynél is. Kétsé| 
dolog lenne, ha a jár 
az igazságszolgá 1 tatas 
méleti tudományoktól 
járatosabb és megbízi 
végezhetnék el a bagaf 
val is inkább, mivel 
nak oly különböző 
kel elfoglalva, mint 
még a sommás eljáró

A „DEBRECZEiéj

Falusi éle
a rég-i jó v|

Irta C s a I á 
(Folyta

A szegény szenvedő 
zott. s mindig csak rá-r; 
Lillájából egy érzelgős 
sóhajtott irgalmatlanokat 
vállalt volna szélmalmok»

Azután meg a doktJ 
zálni; „febris cat toralisi 

I tlominalis ?“ non ! .. a.stlm
|„tebris intermitteus“, ,.gaJ 
: giau vagy hát mi az i- 
lesz már legjobb ? Meg x 
kalamárist, két vagy háro 

Ábeteg meg van mentve 
‘Sárospatak városába.

Penna pereeg. tinta


